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問１.　　前庭疾患における主要症状の組合せとして正しいのはどれか。

　　　　　a: 後肢麻痺
　　　　　b: 視力低下
　　　　　c: 前肢の疼痛
　　　　　d: 斜頚
　　　　　e: 眼振

　　　　　①　a、b
　　　　　②　a、c
　　　　　③　b、c
　　　　　④　b、d
　　　　　⑤　d、e

問２.　　神経学的検査の記述として正しいのはどれか。

　　　　　①　皮筋反射は姿勢反応である。
　　　　　②　固有位置感覚は脊髄反射である。
　　　　　③　立ち直り反応は姿勢反応である。
　　　　　④　屈曲反射は痛覚の検査である。
　　　　　⑤　踏み直り反応は脊髄反射である。

問３.　　犬の特発性てんかん症例に対して広く使用される薬剤はどれか。

　　　　　①　イベルメクチン
　　　　　②　フロセミド
　　　　　③　フェノバルビタール
　　　　　④　スクラルファート
　　　　　⑤　アンピシリン

問４.　　ハンセンⅠ 型の椎間板ヘルニアの好発犬種はどれか。

　　　　　①　ミニチュアダックスフント
　　　　　②　秋田犬
　　　　　③　ミニチュアシュナウザー
　　　　　④　セントバーナード
　　　　　⑤　ブルテリア

問５.　　脊髄反射と作動筋の組み合わせとして正しいのはどれか。

　　　　　①　後肢の屈曲反射と上腕二頭筋
　　　　　②　膝蓋腱反射と尾の筋群
　　　　　③　後肢の屈曲反射と体幹皮筋
　　　　　④　会陰反射と体幹皮筋
　　　　　⑤　膝蓋腱反射と大腿四頭筋

理解度確認テスト・脳神経系



問６.　　副交感神経の働きとして正しいのはどれか。

　　　　　①　気管支筋の弛緩
　　　　　②　瞳孔の拡大
　　　　　③　胃腸運動の減少
　　　　　④　心拍数の減少
　　　　　⑤　排尿筋の弛緩

問７.　　交感神経の働きとして正しいのはどれか。

　　　　　①　立毛筋が収縮する。
　　　　　②　瞳孔が縮小する。
　　　　　③　消化管の蠕動運動が促進される。
　　　　　④　気管支筋が収縮する。
　　　　　⑤　心拍数が減少する（徐脈）。

問８.　　神経学的検査にしばしば使用される検査器具はどれか。

　　　　　①　シルマー試験紙
　　　　　②　ペンライト
　　　　　③　ウッド灯
　　　　　④　スライドグラス
　　　　　⑤　聴診器
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問６.　　副交感神経の働きとして正しいのはどれか。

　　　　　①　気管支筋の弛緩
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